

城市笑话十二则

[笑话]

(中国)殷贤华/文

一模一样

看病患者太多,医生只得放弃午休时间,一边吃快餐一边加班。

医生喝了一口老荫茶,问患者:"小便什么颜色?"小伙子回答:"跟你喝的这老荫茶颜色一模一样。"

医生皱皱眉,不高兴地接着问:"大便什么颜色,是否成形?"这,怎么说呢?"小伙子正愁无法形容,见医生端起一碗豆腐脑,马上惊喜地回答:"就跟你现在吃的豆腐脑一模一样!"

医生一口喷了出来.....

加班综合症

星期天,小易打电话约好朋友小明去郊区钓鱼,小明在电话里有气无力地说:"去不了,生病了!"

小易很纳闷,关心地问:"昨天还好好的,今天怎么生病了,生了什么病?"

小明想了想回答:"心脏滴血+头脑空

白+泪流满面+四肢无力+....."

小易打断说:"说人话!"

小明叹气说:"加班综合征。"

如你所愿

小秋出差,担心家里来小偷,便自作聪明在防盗门上贴了纸条:"一无所有,请勿光顾!"小秋出差回来,看见家里被洗劫一空。小偷还在门上留下纸条:"一无所有,如你所愿!"气得小秋一阵大骂。

小秋只得暂住同事家,临走时又在门上贴了纸条:"我已报警,饶你没门!"小秋再次回家,发现防盗门也不见了,地上贴了一张新纸条:"没门,如你所愿!"

浪费可惜

小赵在网上购买了一箱高品质特级进口牛奶,价格很昂贵,想放在办公室慢慢品尝。但办公室太大,同事太多,小赵担心牛奶被人偷喝,便把牛奶藏在写字台下,还贴了一张纸条:"过期牛奶,请勿饮用!"

第二天上班,小赵发现那箱牛奶不见了,写字台下只留下一张纸条:"这么好的过期牛奶,浪费可惜,我拿回家喂猫狗狗了!"

老牛吃嫩草

老王老伴死得早,最近老王相中了一位离异的中年妇女,年龄相差十多岁。

这天,老王陪年迈的老父亲散步,遇见一个熟

人。熟人竖起大拇指,开玩笑说:"老牛吃嫩草,令人羡慕啊!"

老王不好意思,脸红了正想解释,哪知道老父亲惊讶地问:"是呀,我和她年龄相差三十岁!不过我们保密工作做得很好,你是怎么知道的?"

最富人家

游客慕名来到一家农家小院,院里住着三兄弟。游客发现院里陈设简陋,家具粗糙,三兄弟穿作打扮很破旧,不像是有钱人家,便疑惑地问:"听说你们是全村最富人家,怎么看不出来呢?"

三兄弟哈哈大笑,大哥回答道:"我们姓富,我名叫富甲一方,二弟叫富可敌国....."然后指了指三弟,说:"他叫富得流油!"

千年姻缘

老刘两口子外出旅游一趟回家,马上到处发请帖,说要隆重举办结婚纪念日酒宴。亲友们惊讶地问:"你们两口子前段时间才举办了金婚纪念日庆典,我们也送了厚礼,怎么又操办起结婚纪念日活动?"

老刘正色道:"这次我和老伴到全国著名寺庙烧香,高僧给我们算了一卦,说我和老伴千年前就是一对,前世今生都有缘,这真不容易,所以我家这次举办的是千年姻缘庆典酒宴!"

聚餐

小宋嘴馋,偏偏单位几次聚餐都因工作忙没参加,小宋觉得亏大了。

这天,单位通知搞活动,活动后聚餐。小宋兴奋得连早餐都没吃,准备腾空肚子大快朵颐,哪知道午餐吃的全是青菜豆腐萝卜,没有一点油荤,小宋傻眼了。

原来为配合这次参观红军革命长征教育基地活动,单位专门安排吃的"忆苦思甜饭"。

如此绰号

阿杰的脸蛋非常圆,同事们纷纷给阿杰起绰号,有叫"鸡蛋""鸭蛋"的,有叫"鹅蛋""鹌鹑蛋"的,甚至还有叫"恐龙蛋"的。

阿杰听了,觉得不满意,说:"你们起的这些绰号虽然不错,但五花八门,能否综合一下?"

一名同事眼珠一转,得意地回答:"那就叫混蛋!"

雄心壮志

小镇上有三个乞丐,一天他们捡到一只怪异的瓶子。瓶盖打开,里面冒出一缕黑烟,一个魔鬼飘出来,说:"谢谢你们将我放出来,说吧,我可以分别实现你们一个愿望!"

乞丐们大喜。甲乞丐说:"我不想在小镇过了,我要到大城市当乞丐!"乙乞丐说:"我要到京城当乞丐!"

丙乞丐鄙夷地看着他们,说:"你们两人太没有雄心壮志了,我要到外国当乞丐!"

红虾

一只具有文艺范的虾,经常出入酒吧歌厅演唱,也不时上电视台综艺节目,还在报刊杂志上打广告,可就是红不起来,这只虾为此很苦闷。

厨师知道这件事后,给虾出主意:"你的演出平台有问题,如果你选择在蒸笼上表演,保证红透!"

制服与制服

派出所组织干警搞反恐演习,公安局刚上任的新领导知道这件事后很高兴,决定着便装到演习现场视察。领导叫办公室人员取自己的公安制服随后赶来,以便于演习结束后给干警指导训话使用。

取到制服的工作人员赶到现场,看见干警们将领导五花大绑,还将领导的嘴用毛巾堵上了。一位干警说:"这小子竟敢冒充领导,到演习现场搞破坏,真是胆大包天!"工作人员吓坏了,连忙取下塞在领导嘴里的毛巾。领导苦笑道:"我没穿制服,他们就把我制服了....."



母亲的牛肉炖红枣

方华

牛肉炖红枣,是岁寒时节一道暖胃暖身暖心的佳肴。寒冷的冬日里,想起母亲的牛肉炖红枣。

现在生活水平高了,什么时候想吃牛肉都可以吃到。红烧牛肉、炒牛肉丝,自己稍动手就行。不想动手,也有卤牛肉、牛肉干之类现成的即食品。不像我年少时那物资匮乏的年代,吃上一两顿牛肉那真是奢侈,哪里还讲究什么冬令进补。

记得那年入冬,生产队将一头衰老的水牛宰了,家家户户凭人头都领到了几斤牛肉,贫瘠的日子突然像过年一般,充满喜气。

母亲将分到的一大团牛肉在井水里洗净,切成块,就放入灶台上的那口大锅里。灶台下,柴火正旺,锅里的肉块随热水翻腾。旋即,母亲就用漏勺将牛肉捞起,放入大锅边的一口小锅里。

早已不停地往小肚子里咽口水的我及妹妹以为牛肉烧好了,嚷着要吃。母亲边往锅里放入切成段的大葱和切成片的生姜,边告诉我们:这刚在滚水里余去牛肉里的血腥味,离烧熟还早呢。

围着灶台,小眼睛紧盯着母亲的一举一动。母亲放入两只八角了,母亲舀了一小勺

自家酿的酱放进锅里了,母亲在里面撒了一点盐,母亲倒进了一点香油。突然,母亲站在灶台前发了一下愣,随即转身在门后找出一根竹竿,对我和妹妹说,走,我们打枣去。

家门前有一棵枣树,入秋以后,被我们一帮孩子渐渐打摘,喂了馋虫。只是高处的无法够到,在风霜里变红,点缀在树梢。母亲用竿子将红枣打下,我就和妹妹在地下拣,满满的一蓝边碗。

母亲将枣子洗净,倒入锅中,又兑入开水,捂上盖子。灶膛里又燃起柴火,不是熊熊燃烧,是小小的火焰跳动。母亲说,这叫炖。

时间不久,随着锅里口沿冒出的热气,一股诱人的香气飘满整个屋子。还没有一堂课的时间,牛肉炖红枣就真正烧好了。盛到盘中,那酱色的肉、深红的枣,看着都眼馋。那顿贫困日子里的一顿美味,至今萦绕在心头。

后来知道,牛肉炖红枣是入冬后一道补虚养身的食谱。也曾在寒冷来临的日子,按照母亲的做法炖过几次,可总感觉少了一点什么。也向厨师请教过,烧炖的步骤及添加的佐料也大致与母亲的相同,仍是不够味

儿。少了什么,是那份已失去的母爱的温馨吗?

冬已至,寒意袭人的日子里,心中的灶台上那一锅牛肉炖红枣正慢慢火煨炖,它滋补着我们的身子,红润着岁月的脸颊。

